

Возрождая традиции...

С детства все дети обожают Новогодние и Рождественские праздники — особый уютный период, когда можно мечтать и верить в чудеса, а вокруг царит сказочная атмосфера. Если наступление Нового Года всегда интересно и понятно, то история Рождества для детей часто бывает достаточно запутанной. Поэтому очень важно правильно рассказать детям, что же мы празднуем в этот день, и какое таинственное событие произошло.

Детям о Рождестве коллектив Видоновского детского сада постарались рассказать простым языком!

Одной из традиций поздравления людей с Рождеством было колядование.

Вы когда-нибудь пробовали колядовать вместе с детьми? А ведь это отличный способ сделать праздничное время ярким и запоминающимся.

К празднику Рождества Христова мы готовились заранее. Ребята совместно с родителями изготавливали костюмы и разучивали колядки. В день Рождества Христова мы с детьми отправились по дворам и пели христославные песни - колядки. В них мы пожелали добра, достатка, здоровья. А гостеприимные хозяева взамен одарили колядников сладостями и звонкими монетками.

Соблюдая традиции, у нас был глава колядующих звонарь. Этот человек — обязанность которого — нести большой колокольчик и оповещать людей звоном о том, что идут колядующие. С этой ролью прекрасно справилась старший воспитатель - Галина Викторовна.

Еще одним важным колядующим - мехоношей был Артём Дубровин. Ему приходилось носить все то, что хозяева домов набросают колядующим: конфеты, печенье и т.д. Именно набросают, так как колядующие не должны брать ничего из рук — все подарки хозяева должны класть прямо в мешок.

Ребятам понравилось примерять на себя новый образ, веселиться и радовать людей. Мы ещё долго будем вспоминать эти эмоции!



Ирина Сихвордт

Воспитатель Видоновского д/с